

NOTA INFORMATIVA

Rectificación de errores

En el pliego de cláusulas Técnicas en el apartado 1º donde dice: Este pliego tiene por objeto definir las características técnicas que tiene que cumplir el equipo de recolección de R.S.U. usado: a de decir: Este pliego tiene por objeto definir las características técnicas que tiene que cumplir el equipo de recolección de R.S.U.